

活動花絮

成大第二屆二手市集 X 榕裡時光 舒適氛圍大受歡迎

※轉載自本校新聞中心電子報 112.3.27

由成大學生會主辦的二手市集 X 榕裡時光 3 月 25 日 (六) 於一活 (學生活動中心) 前草地盛大舉辦，今年的二手市集學生會邀請了眾多學生攤販，從各式二手服飾、3C 及週邊、自製甜點，甚至到標本樣樣都有，同時邀請到受許多同學喜愛的歌手：方晨、宥翔，於一活前木製舞台開唱，舒適氛圍讓許多參與者大為稱讚，紛紛表示希望明年若有機會能再繼續舉辦。

週六補班時間，許多人在下午偷空前往二手市集遊逛，許多參與同學表示本次市集氣氛休閒放鬆，也有多樣的物品，未來若再規劃二手市集會繼續支持，同時也希望之後可以再擴大市集規模，例如邀請更多如甜點、冰淇淋等商店，既可以消暑，也有可以買東西吃的小攤販，這樣體驗會更棒。

前來擺攤的攤商則表示，會來參與是因為看到粉專以及朋友的轉發，再加上想販賣衣服、二手物等，所以才來二手市集擔任攤商，也認為

今天活動現場的氛圍非常的舒適，希望明年若有機會，能再繼續舉辦！

成大學生會會長黃康齊表示，「二手市集的初衷是希望將成大二手版實體化，希望透過市集讓大家家中不需要的物品有更好的利用。」而今年和過往的差異，即是希望能擴大規模，因此才增加了藝人表演的環節，在場地選擇上也有所更動，期許藉著藝人的表演，可以替二手市集多增加一些人流，讓大家都能在二手市集找到喜歡的商品。

成大二手版一直以來可說是成大學生最大的訊息接收站，在上面總有許多同學發布各式訊息。除了販售二手物的資訊外，也會有許多學生實習、活動及競賽資訊會在上面轉發。從去年將二手版實體化的想法轉為二手市集的契機，經過第一屆到今年，仍然有許多同學們願意支持二手市集的舉辦，並期許在往後能夠添入更多不同的元素，替二手市集帶來更不一樣的風景！(文、圖 / 成大學生會)



由成大學生會主辦的二手市集 X 榕裡時光 3 月 25 日 (六) 於一活 (學生活動中心) 前草地盛大舉辦



今年的二手市集學生會邀請了眾多學生攤販，從各式二手服飾、3C 及週邊、自製甜點，甚至到標本樣樣都有



二手市集舒適氛圍讓許多參與者大為稱讚，紛紛表示希望明年若有機會能再繼續舉辦



今年二手市集邀請到受許多同學喜愛的歌手：方晨、宥翔，於一活前木製舞台開唱